

■记者 石鹰 报道

本报讯 5月20日,山西太钢不锈钢股份有限公司在花园会议中心召开2014年度股东大会。

会议由董事长李晓波主持。

会议采取现场投票与网络投票相结合的方式,审议并通过了《2014年度董事会工作报告》《2014年度监事会工作报告》《关于公司2014年度利润分配的议案》等14个议案。根据会议通过的《关于补选公司独立董事的议案》,因工作原因,林义相先生申请辞去公司独立董事职务。根据公司董事会提名,选举张吉昌先生为公司第六届董事会新的独立董事。

会议还听取了公司独立董事2014年度述职报告。

## 太钢不锈钢召开第六届董事会第十五次会议

■记者 石鹰 报道

本报讯 5月20日,山西太钢不锈钢股份有限公司在花园会议中心召开第六届董事会第十五次会议。会议应到董事11名,实到11名。公司监事及非董事高级管理人员列席了会议。

会议由董事长李晓波主持。

会议审议并通过了《关于董事会专门委员会人员调整的议案》,依据各个专门委员会议事规则中对成员组成的相关规定,对第六届董事会提名委员会和薪酬与考核委员会人选进行了调整。提名委员会由独立董事王国栋先生、张吉昌先生和董事张志方先生组成,并由独立董事王国栋先生担任召集人;薪酬与考核委员会由独立董事张志铭先生、张吉昌先生和外部董事李成先生组成,并由独立董事张志铭先生担任召集人。按照《上市公司治理准则》的要求,公司董事会设有战略委员会、审计委员会、提名委员会和薪酬与考核委员会四个专门委员会。

## 美国奥本大学师生参观太钢

■记者 佟晓宾 报道

本报讯 5月20日,美国奥本大学师生来太钢参观,受到公司企业文化部相关负责人的热情接待。

本次前来参观的来宾是美国奥本大学到太原科技大学交流的师生,他们所学专业与冶金化工相关,每个人都想通过太钢公众开放日这个平台,感受绿色钢城的魅力。在渣场,师生们听取了李双良治渣先进事迹,参观了太钢发展循环经济成果展。在不锈钢工业园,具有浓郁中国传统文化特色的不锈钢制品引起了师生们的极大兴趣,不锈钢翡翠戒指、不锈钢中国象棋都是大家爱不释手的作品。通过现场交流互动,师生们亲身感受到了太钢绿色发展成果以及太钢为全力打造绿色钢厂所作出的努力。

TISCO TAIGANG RIBAO 第10328期  
国内统一刊号:CN14-0047 2015年5月22日 星期五 农历乙未年四月初五

## 公司党委中心组举行第十次专题学习会

# 学习传达王儒林“三严三实”专题教育党课讲话精神

■记者 芦文晓 薛华 报道

本报讯 5月21日,公司党委中心组在主楼二楼会议室举行第十次专题学习会,学习传达省委书记王儒林在全省开展“三严三实”专题教育启动会上作的《领导干部要带头认真学习践行“三严三实”》专题党课讲话精神,要求公司各级党组织和领导干部要深刻理解和领会“三严三实”的丰富内涵和重大意义,带头认真学习践行“三严三实”的基本要求,精心做好开展“三严三实”专题教育的各项准备工作,进一步增强党的创造力、凝聚力和战斗力,推动公司改革发展。

公司党委书记杨海贵主持会议。

我省“三严三实”专题教育5月16日正式启动。王儒林以“领导干部要带头认真学习践行‘三严三实’”为题,为各级领导干部讲专题党课,并对全省开展“三严三实”专题教育作出安排部署。王儒林在专题党课中深刻阐述了“三严三实”的丰富内涵。他指出,严以修身,党性为本,必须加强党性修养,提升道德境界,自觉抵制贪欲和歪风邪气。严以用权,为民服务,重要的是坚定人民立场,要秉公用权、依法用权、廉洁用权,归根结底就是为民用权。严以律己,坚守底线,切实做到遵纪守法,清正廉洁。谋事要实,力戒浮躁,坚持从实际出发,加强学习和调查研究,要有正确的政绩观。创业要实,务求实效,把抓落实当作一项基本功、真本事、硬任务,知行合一、带头实干,勇于担当,直面矛盾,解决问题。做人要实,坚守正道,必须做到对党、对组织、对人民、对同志忠诚老实。“三严三实”在逻辑上是内在联系、相辅相成的,“三严与三实”之间都是相互联系、相互支撑、不可分割的。

王儒林指出,要进一步明确“三严三实”的重

大意义。学习践行“三严三实”是继承和发扬党的优良传统和作风的必然要求,是落实“四个全面”战略布局的必然要求,是加强党的思想政治建设和作风建设的必然要求,是严肃党内政治生活、严格党的政治纪律和政治规矩的必然要求。领导干部要带头学习践行“三严三实”,要对党绝对忠诚、廉洁自律、勇于担当、一心为民。

王儒林强调,要把纪律挺在前面,切实解决不严不实的突出问题。要筑牢“两道防线”,一道是法律的防线,另一道是党的纪律和规矩的防线。要坚持“五个必须”,即必须维护党中央权威,必须维护党的团结,必须遵循组织程序,必须服从组织决定,必须管好亲属和身边工作人员。要做到“五个严格”,即严格遵守、严格考察、严格约束、严格追究、严格落实,形成长效机制。要发挥“三个作用”,即充分发挥领导干部的带头作用、充分发挥党支部的战斗堡垒作用、充分发挥教育引导作用。

会议要求,公司各级党组织和党员领导干部要认真学习王儒林书记专题党课讲话精神,把学习专题党课精神与加强党性修养、转变作风结合起来,与贯彻党的十八届三中、四中全会精神和公司“两会”精神结合起来,与应对当前严峻形势、落实全面预算目标结合起来,以“三严三实”为标准,巩固教育实践活动和学习讨论落实活动成果,推进干部作风转变。广大党员干部要自觉将“三严三实”落实到实际工作中。要进一步加强党性修养,提升道德境界,自觉抵制贪欲和歪风邪气;要以严实的工作作风,抓好安全生产、品种质量、节能环保、降本增效等工作,树立党员干部的良好形象,踏实做事,真抓实干,以过硬的作风、实干的精神,坚决打赢生存保卫战,全速构建公司新常态下的竞争力。



炼钢二厂自开展“新常态下的太钢路在何方”主题大讨论以来,干部职工通过采取一系列有效措施,落实责任、增强信心,生产、降本工作双双取得可喜进步,为进一步完成全年目标任务奠定了基础。图为该厂连铸区域正在有序生产。

刘宝宝 摄

编者按<<<

《太钢日报》特约评论员文章《新常态下的太钢路在何方》刊登后,许多单位的干部职工纷纷谈认识、谈体会、谈打算,朴实的语言、真挚的情感,字里行间、言语之间,彰显着他们对公司的关切和热爱,给艰难中前行的太钢带来无限希望。本报从今天起,开辟“我说新常态”专栏,希望他们的心声对我们的干部职工有所启迪。

## 新常态——祸兮,福兮!

营销部碳钢卷板业务部 齐红

读过《新常态下的太钢路在何方》,作为太钢的一分子,我有一种从未有过的危机感和紧迫感。企业兴,个人荣,想必大家也是一样的感受。经历了八十多年风雨的太钢,不应是耄耋老人,而应在全国甚至全球钢铁行业中争做不断奔跑的巨人。新常态,是我们在飞奔路上的动力还是“绊脚石”?我要说,换了一个环境,强者当是因势而调整、顺势而作为,使自己始终处于优势状态。新常态,带给我们的是福而不是祸。

在提质增效、开发新品、产业升级的新形势下,公司各个部门都应该知难而上,没有丝毫退缩的理由。公司倡导忠实践行“用户至上,质量兴企”的核心价值观,营销人起着重要的作用。

新常态下的市场惊涛骇浪,营销人理

应承担起海上舵手的角色。尽管客户越来越挑剔,但我们不应该只知抱怨,甚至漫不经心。我们不单单是卖方,更应该成为客户倍加信赖的参谋和推心置腹的伙伴。我们不能仅仅只靠营销经验,还要靠对市场和客户需求的洞察能力,来开发新产品,拓展新领域,进入新行业。我们更要不忘老朋友,真诚结识新朋友,扩展营销渠道,把自己的热情和素养展现出来,让客户从我们营销人身上感受太钢力量。

新常态让我们不能再流连曾经的辉煌,而要处处思危。只要努力奋进,让公司立于不败之地,成就感、幸福感就会随之而来。

我说 新常态